

專車

變文



# 國中組 佳作 簡宇紘

## 轉變

### 自我介紹及創作理念

我深深的感謝上蒼，長時間的挫折導致生活混亂行為脫序，爸媽依然不離不棄的陪伴我，給予我最廣大的成長空間，他們欣賞我的畫作和文章，讓我忘記身上自閉症標籤，國中生活充滿荊棘，開疆闢土路上，有他們與我並肩作戰，我是幸福小子。

此作品我採用色鉛筆主要展現幸福的來源需要勇氣克服難關，色鉛筆一筆一畫的過程，展現出我的強大的意志力克服難關，故事中樹懶角色貼切生活中的我，可想而知，爸媽與樹懶生活在一起，耐心與愛勝過凡人，他們給我許多思考和探索生命的空間，勇氣一點一滴滋長，幸福滿滿於我心。

桃園市文化中心圖書館



文中國中，  
大門敞開，  
我背著書包，  
心情沈重，  
無法往前跨一步。



我坑坑洞洞的求學經驗，  
滿身是傷，  
回憶湧現，  
腦中來到小學時光。



我跑到鞦韆旁，  
狂笑舒壓，  
不認識我的其他班小朋友，  
狂罵我安靜。



回到家歸於平靜，  
但是我肌肉低張，  
導致書寫困難。  
媽媽辛苦陪伴寫作業，  
白髮一根根冒出，  
我內心無比愧疚。

2. 1.  
生活公約



國小課程豐富，  
無窮樂趣，  
每天聽課，  
如沐春風。



讓我身心俱疲的是美勞課，  
我的大腦常常不聽指令，  
老是自作主張抗議，  
動作慢如樹懶。



國小六年級，  
我的人生進入十字路口，  
該選普通班，  
還是特教班，  
兩派人馬激戰。



我惶恐，  
自己的未來，  
心裡清楚，  
內在住著一隻充滿鬥志的雄獅，  
選擇權應該掌握自己手中。



勇氣充滿，  
奮力打字，  
「我選特教班」，  
樹懶外表，  
需要更多自我獨立訓練，  
特教班，  
才是目前最好的選擇。

在中文中學習



樹懶大變身，  
成為勇氣十足雄獅，  
我為自己選擇驕傲，  
放下陰霾，  
幸福感提升，  
昂首雄赳赳，  
跨進校門，  
接受人生挑戰。